
nb réponses 2351

Masculin Féminin N/R

Sexe 64,5% 34,8% 0,8% 100,0%

Age moyen 49,6

Spécialité

27,90% Qualifié en médecine générale

35,56% Médecine générale

0,13% Anamato-cyto-pathologiques

0,81% Anesthésiologie – Réanimation chirurgicale

0,43% Chirurgie générale

0,09% Chirurgie infantile

0,04% Chirurgie maxillo-faciale

0,13% Chirurgie maxillo-faciale et stomatologie

1,32% Chirurgie orthopédique et traumatologie

0,17% Chirurgie plastique reconstructrice et esthétique

0,04% Chirurgie thoracique et cardio-vasculaire

0,55% Chirurgie urologique

0,38% Chirurgie vasculaire

0,47% Chirurgie viscérale et digestive

2,47% Dermatologie et vénérologie

0,51% Endocrinologie et métabolismes

0,98% Gastro-entérologie et hépatologie

0,00% Génétique médicale

0,51% Gériatrie

1,06% Gynécologie médicale

0,89% Gynécologie obstétrique

0,81% Gynécologie médicale et Obstétrique

0,00% Hématologie

0,09% Médecin biologiste

0,04% Médecine interne

0,04% Médecine nucléaire

0,30% Médecine physique et de réadaptation

0,09% Néphrologie

0,00% Neuro psychiatrie

0,04% Neurochirurgie

0,38% Neurologie

0,00% Obstétrique

0,00% Oncologie médicale

0,04% Oncologie radiothérapique

1,15% Ophtalmologie

1,74% Oto Rhino Laryngologie

1,15% Pathologie cardio-vasculaire

1,28% Pédiatrie



0,68% Pneumologie

0,17% Psychiatrie de l'enfant et de l'adolescent

2,34% Psychiatrie générale

0,81% Radiodiagnostic et imagerie médicale

0,00% Radiothérapie

0,94% Rhumatologie

0,21% Stomatologie

2,04% Autre

11,23% N/R

Installé seul En association Remplaçant N/R

39,1% 55,1% 3,4% 2,5% 100,0%

1992

Quel est votre type d'ordinateur habituel ?

74,6%

19,7%

0,5%

5,1%

100,0%

Oui Non N/R

82,43% 11,57% 6,0% 100,0%

Disposez-vous dans votre cabinet : Oui Non N/R

27,05% 68,14% 4,8% 100,0%

16,89% 77,80% 5,3% 100,0%

72,10% 22,88% 5,0% 100,0%

Tout d'abord, nous aimerions connaître votre expérience de la télémédecine :

Oui Non N/R

11,87% 86,86% 1,3% 100,0%

13,61% 79,41% 7,0% 100,0%

Nous allons ensuite vous présenter quelques dispositifs déjà en place dans certaines régions, nous aimerions connaître votre opinion sur chacun d'eux

Applications smartphone Oui Non N/R

50,74% 48,23% 1,0% 100,0%

2,98% 95,24% 1,8% 100,0%

36,37% 61,42% 2,2% 100,0%

Dispositifs de télésurveillance Oui Non N/R

40,20% 57,89% 1,9% 100,0%

Autre

N/R

Estimez-vous votre connexion Internet de bonne qualité ? (par 

exemple, vous visualisez sans problème des vidéos…) 

d'une caméra ?

Activité

Année installation moyen

PC

Mac

Aviez-vous connaissance de ce genre de dispositif ?

Les avez-vous déjà testés ?

Seriez-vous prêt(e) à les utiliser dans votre pratique quotidienne ?

Aviez-vous connaissance de ce genre de dispositif ?

d'un casque-micro ?

Possédez-vous un smartphone ?

Pratiquez-vous actuellement la télémédecine ?

Vous êtes-vous déjà essayé à la télémédecine ?



3,23% 94,30% 2,5% 100,0%

46,79% 49,72% 3,5% 100,0%

Exemples de téléconsultation/téléexpertise Oui Non N/R

39,09% 59,46% 1,4% 100,0%

2,55% 95,32% 2,1% 100,0%

41,30% 56,27% 2,4% 100,0%

Cabines de télémédecine Oui Non N/R

26,16% 72,69% 1,1% 100,0%

0,51% 97,58% 1,9% 100,0%

35,43% 61,55% 3,0% 100,0%

Seriez-vous prêt(e) à les utiliser dans votre pratique quotidienne ?

Aviez-vous connaissance de ce genre de dispositif ?

Les avez-vous déjà testés ?

Seriez-vous prêt(e) à les utiliser dans votre pratique quotidienne ?

Les avez-vous déjà testés ?

Seriez-vous prêt(e) à les utiliser dans votre pratique quotidienne ?

Aviez-vous connaissance de ce genre de dispositif ?

Les avez-vous déjà testés ?


